
ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 2º BIÊNIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM (MA). 

 

 

AOS TRINTA DIAS  DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZENOVE,  DEZOITO HORAS E 

TRINTA MINUTOS  (18:30) NO PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DA CÂMARA 

MUNICIPAL, NESTA CIDADE, REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES 

VEREADORES, JOSÉ CARLOS DE ARAÚJO VIEIRA JUNIOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA 

CARDOSO – 1º VICE-PRESIDENTE,  JOSÉ DE ARIMATEIA DE BRITO – 2º VICE-PRESIDENTE, 

THAYSE COSTA MENDES, EDNA TEIXEIRA MARTINS, EDSON ARAUJO TEIXEIRA, ROGÉRIO 

MALUF GONÇALVES, MARCOS VINÍCIUS TRINDADE AZEVEDO, ANTONIO ANDERSON 

LAGO DOMINGUES, HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR  PRESIDENTE DECLAROU 

ABERTA A SESSÃO, CONVIDOU OS VEREADORES EDNA TEIXEIRA MARTINS E ROGERIO 

MALUF PARA A PRIMEIRA E SEGUNDA SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE, EM SEGUIDA 

DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE POSTA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE, EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 

007/2019 DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 01 (UM) DIA DE FOLGA REMUNERADA AO 

SERVIDOR PÚBLICO D0 MUNICÍPIO DE ITAPECURU MIRIM E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; 

PROJETO DE LEI Nº 008/2019 REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 808/2002  E DENOMINA DE 

DAMIANA AGUIAR RODRIGUES O ESCOLA MUNICIPAL DO POVOADO TINGIDOR 

MUNICÍPIO DE ITAPECURU MIRIM E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETOS DE DECRETOS 

LEGISLATIVOS Nº 005 E 006/2019-CONCEDE TITULO DE CIDADANIA; INDICAÇÃO Nº 032/2019 

DO  VEREADOR. ZECA CRUZ, ENCAMINHADA AO PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE 

MESMO VIABILIZE, O MAIS BREVE POSSÍVEL, A RECUPERAÇÃO DO PÁTIO DO TERMINAL 

RODOVIÁRIO, NESTA CIDADE, INCLUSIVE AS PLATAFORMAS DE EMBARQUE E 

DESEMBARQUE DE PASSAGEIROS; -INDICAÇÃO Nº 038/2019 DO VEREADOR. RONILSON, 

PARA QUE O PREFEITO MUNICIPAL VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A 

IMPLANTAÇÃO DO CIRETRAN EM NOSSO MUNICÍPIO; INDICAÇÃO Nº 039/2019 VEREADOR 

IRMÃO DENTISTA, ENCAMINHADA AO EXECUTIVO MUNICIPAL  PARA QUE AUTORIZE O 

SETOR COMPETENTE, TÃO LOGO HAJA UMA ESTIAGEM, A PROCEDER A RECUPERAÇÃO, 

COM PIÇARRA, NA ESTRADA  DO RECANTO INICIANDO NA PONTE ATÉ O POVOADO  A 

SANTA MARIA DOS PRETOS, NESTE MUNICÍPIO. O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE 

FORAM UNIFICADOS, NA ORDEM DO DIA: NÃO HOUVE MATÉRIA A SER DELIBERADA. 

ESGOTADA A MATÉRIA DO DIA O SR. PRESIDENTE COMUNICOU O DEFERIMENTO DAS 

INDICAÇÕES E FACULTOU A PALAVRA PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS,  FEZ USO DA 

TRIBUNA A VEREADORA PROFESSORA EDNA QUE APÓS SEUS CUMPRIMENTOS DE 

PRAXES, PEDIU MAIS ATENÇÃO AO PODER EXECUTIVO QUANDO O REPASSE DA EMPRESA 

LIMPE SERVIÇOS PARA QUE A MESMA POSSA EFETUAR OS PAGAMENTOS DOS SEUS 

PRESTADORES DE SERVIÇOS OUTRORA ESTÃO SEM RECEBER HÁ MAIS DE DOIS MESES, 

APARTEOU A PALAVRA O VEREADOR CARLOS JUNIOR QUE EM CONVERSA COM O 

PREFEITO RECOMENTOU QUE QUANDO O MUNICÍPIO REPASSASSE O VALOR DEVIDO A 

EMPRESA MANTER O CONTROLE E CUIDADO PARA QUE A EMPRESA PAGASSE OS 

FUNCIONÁRIOS EM ATRASO, APARTEOU A PALAVRA O VEREADOR IRMÃO DENTISTA QUE 

ESTEVE NO ESCRITÓRIO DA EMPRESA EM QUESTÃO PARA SABER O MOTIVO DO NÃO 

PAGAMENTO DOS FUNCIONÁRIOS EM ATRASO, E EM RESPOSTA DO MOTIVO DO NÃO 

PAGAMENTO É A FALTA DO REPASSE DA PREFEITURA PARA A EMPRESA, AINDA COM A 

PALAVRA A VEREADORA PROFESSORA EDNA QUE INFORMOU QUE ENTRARÁ COM UM 

REQUERIMENTO  SOBRE ACUMULO DE CARGOS E UNIFICAÇÃO DE MATRÍCULAS, PARA 

ESCLARECIMENTO DE QUE AINDA EXISTE PESSOAS NÃO LISTADA DEVIDAMENTE NESSES 

REFERIDOS PROCESSOS, PARABENIZOU TAMBÉM OS IDEALIZADORES DOS PROJETOS QUE 

FORAM CAMPEÕES NO PREMIO NACIONAL DESTAQUE NA UVB, CITOU TAMBÉM 

APRESENTARÁ UM PROJETO QUE SERÁ TEATRO EM SEU BAIRRO, ONDE LEVARÁ 

CULTURA ENTRETENIMENTO A CADA BAIRRO DE ITAPECURU MIRIM, EM SEGUIDA FEZ 

USO DA TRIBUNA A VEREADORA THAYSE MENDES QUE AGRADECEU A TODOS, FALOU 

SOBRE SUA IDA A BRASÍLIA, E QUE EM VISITA AO GABINETE DO DEPUTADO FEDERAL 

HILDO ROCHA, FORA BEM RECEBIDA E EM CONVERSAS DESTINARÁ EMENDAS PARA 

BENEFICIAR ITAPECURU, CITOU SOBRE O EVENTO DA UVB QUE FOI A MACHA DOS 



VEREADORES ONDE SEU PROJETO FOI VENCEDOR DENTRE DIVERSOS PROJETOS QUE FOI 

O CÂMARA MIRIM, CITOU TAMBÉM SOBRE A VISITA NO GABINETE DO DEPUTADO 

FEDERAL JUNIOR MARRECA FILHO, PARA FALAR SOBRE AS DEMANDAS PARA NOSSA 

CIDADE, FALOU SOBRE AS FASES DO PROJETO QUE FAZ PARTE O TEIA DE 

SUSTENTABILIDADE, E QUE SEUS FRUTOS SERÃO GARANTIDO PARA NOSSA SOCIEDADE, 

ESCLARECEU QUE O PROJETO DE SUA AUTORIA QUE DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA 

IDENTIFICAÇÃO DA ESCOLA DO POVOADO MONTE CRISTO PARA, E SE UMA SIMPLES 

MUDANÇA DE NOMENCLATURA DE UMA ESCOLA O QUE MUDARÁ EM NOSSA CIDADE, E 

QUE IRÁ REQUERER OFICIALMENTE NESTA CASA JUNTAMENTE A SECRETARIA DE 

INFRAESTRUTURA PARA SABER SE EXISTE ALGUM TRABALHO PARA OPERAÇÃO TAPA 

BURACO, PEDIU AO PREFEITO MIGUEL LAUAND QUE NOMEIE UM LÍDER DE GOVERNO, 

POIS PRECISAMOS UM REPRESENTANTE DIRETO AO PODER EXECUTIVO, APARTEOU A 

PALAVRA O VEREADOR ROGÉRIO MALUF, QUE CITOU QUE QUE LÍDER DE GOVERNO 

SURGIU NA GESTÃO DO PREFEITO JUNIOR MARRECA, E QUE MIGUEL APENAS SEGUIU O 

PROTOCOLO DOS PREFEITOS POSTERIORES, MAS QUE É DE SUMA IMPORTÂNCIA A 

LIDERANÇA DO LÍDER DE GOVERNO, MAS QUE O DIÁLOGO É A PRINCIPAL DIFICULDADE 

DESTA ATUAL GESTÃO, PÔS EM DOIS ANOS, NÃO TIVERAM MAIS QUE DUAS REUNIÕES. 

EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR CARLOS JUNIOR QUE APÓS SEUS 

AGRADECIMENTOS, CITOU QUE A AUSÊNCIA DE PESSOAS NA GALERIA DEVIDO AS REDES 

SOCIAIS DA CÂMARA MUNICIPAL QUE TRANSMITE AS SESSÕES AO VIVO, EXPLICOU QUE 

INFELIZMENTE NÃO POSSUÍMOS RECURSOS PRÓPRIO E POR ESTE MOTIVO NÃO LEVOU AO 

EVENTO DA UVB DEMAIS VEREADORES E QUE APENAS OS REPRESENTANTES DOS 

PROJETOS VENCEDORES, AGRADECEU SEU IRMÃO AO APOIO QUANTO A HOSPITALIDADE 

EM BRASÍLIA, E QUE SENTE-SE GRATO PELO RECONHECIMENTO DE NÍVEL FEDERAL, E 

TRISTE POR FALTA DE RECONHECIMENTO DE ALGUNS PARES E DE NOSSA CIDADE, E QUE 

NÃO DEVE SER GESTOR PELA EMOÇÃO E SIM COM A RAZÃO, E QUE CEDO OU MAIS TARDE 

PENA DA JUSTIÇA CHEGA, E QUE JAMAIS FARÁ ALGO PARA LHE PREJUDICAR PARA 

ATENDER O PEDIDO DE ALGUÉM, E QUE OS CARGOS OCUPADO EM SUA GESTÃO É POR 

COMPETÊNCIA E NÃO PARA OCUPAR VAGA, MESMO QUE ACOMPANHAM OUTROS 

POLÍTICOS, MAS PREZA PELA SERIEDADE DA COISA PÚBLICA, AGRADECEU PELOS TRÊS 

PROJETOS VENCEDORES NA UVB ONDE A CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU FOI 

REPRESENTADA, CITOU TAMBÉM SOBRE A PEC DE PRORROGAÇÃO DE MANDATOS E QUE 

OS VEREADORES E PREFEITOS DEVEM COBRAR DE SEUS DEPUTADOS, HAJA VISTO QUE 

ESSA PEC VISA UNIFICAR AS ELEIÇÕES PARA CONTENÇÕES DE GASTOS QUE É SEU 

PRINCIPAL OBJETIVO, APARTEOU A PALAVRA A VEREADORA THAYSE MENDES QUE 

ACRESCENTOU QUE NA MARCHA DE VEREADORES DEPUTADOS PRESTARAM SEU APOIO 

À PEC DA PRORROGAÇÃO DOS MANDATOS E QUE HILDO ROCHA APOIA ESSA AÇÃO, 

AINDA COM A PALAVRA O VEREADOR CARLOS JUNIOR QUE AGRADECEU AO DEPUTADO 

FEDERAL, BIRA DO PINDARÉ, JUNIOR MARRECA FILHO PELA RECEPTIVIDADE EM SEU 

GABINETE. EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR IRMÃO DENTISTA QUE 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, SOLICITOU A O PREFEITO RESOLVER O GRANDE 

PROBLEMA NA RUA DR. SALOMÃO FIQUENE PÔS EXISTE UMA ENORME POÇA D’ÁGUA NA 

MESMA, FALOU SOBRE A ESCOLAS DOS POVOADOS BARREIRA E CAMPO RIO QUE FORAM 

DESATIVADAS, E SOLICITA ESCLARECIMENTOS DE TAL AÇÃO, E NA RUA BENEDITO 

BUZAR, ENCONTRA-SE QUASE INTRAFEGÁVEL E QUE ISSO PRECISA SER RESOLVIDO, 

CITOU SOBRE UM INCIDENTE QUE ACONTECEU NO POVOADO VINAGRE QUE UMA CAIXA 

D’ÁGUA DE 15 MIL LITROS ESTOUROU E QUE OUTRORA SUA NOTIFICAÇÃO TRAZIDA POR 

ELE A ESTA CASA, REGISTROU SUA INDIGNAÇÃO QUANTO A REFORMA DA PREVIDÊNCIA, 

E SEM MAIS ORADORES O SENHOR PRESIDENTE FEZ SEUS ESCLARECIMENTOS, 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA 

CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME 

VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO 

DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTÔNIO RODRIGUES FILHO, EM 30 DE ABRIL DE 2019. 

 

 


